

2021. 04. 24.:

Közösségi szemétygyűjtés

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.



A 2020. április hónapra tervezett Túra a Petresi gátszakadáshoz akció került átszervezésre.

A közösség jelzése alapján került be a rendezvénynaptárba, mint egy „rég – új” elem. Korábban tartottunk a faluban szemétygyűjtést, amely mindig nagy sikert aratott.

Az eseményen a jelenlegi COVID – 19 veszélyhelyzet előírásait betartva vehetett részt bárki a faluból. A gyűjtésre a lakosság figyelmét Hírlevél küldéssel és plakátok kihelyezésével hívtuk fel, sikeresen.

A nyomtatásban az önkormányzat volt a közösségfejlesztő munkatárs segítségével, míg a házhoz kézbesítést az Önkormányzat közfoglalkoztatott munkatársaival oldottak meg.

A jelentkezés önkéntes volt, ezt a Dóc Községért Egyesület elnökénél Lázár Margitnál és a Közösségfejlesztőnél lehetett leadni. Kb. 40 fő jelezte részvételi szándékát. Az összegyűlt segítő csapatot kávé és pogácsa várta. Az önkormányzat maszkkal és kesztyűvel, valamint láthatósági mellényekkel támogatta a kezdeményezést.

Többen érkeztek olyan személyautóval, amit a résztvevők külterületre szállításában, illetve a hulladék gyűjtőhelyre történő szállításában is nagy segítséget jelentett. A reggeli eligazítást követően 5 csapatra osztottuk fel a segítőköt.

A tisztítást belterületen kezdték, innen két csapat indult.

A legnagyobb szeméttelő helyek a külterületi részen voltak, így oda több embert küldtünk, valamint az utak széle is kritikus állapotban volt. A külterületi eldugott részek sajnos közkedvelt illegális szeméttelők helyékké váltak. Nem volt ritka, a beszákolt háztartási hulladék, de szelektíven gyűjtött csak kizárólag műanyag palackot tartalmazó zsákra is bukkantunk. Nem beszélve a rengeteg súlyosan környezetkárosító anyagokról, pl. vegyszer, gumiabroncs, sít. Sajnos olyan göcpontokat is találtunk, ahova több alkalommal kellett az autónak visszamennie.

A Pusztaszeri Tájvédelmi Körzet része vagyunk. A lakosok szeretnek az erdőben sétálni, túrázni, illetve az épülő kerékpárútnak is köszönhetően egyre többen látogatnak be a Településünkre vagy erdeinkbe.

Sajnos elszomorító látvány fogadja őket. Mi ezt most igyekszünk orvosolni.

Az összegyűjtött szeméttel a Faluban lévő 20m³-es konténerbe hordták be. Az összegyűjtött szeméttel a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ingyen elszállította. 13 órára végeztünk, a végeredmény 17 köbméter szeméttel.





